
16.25

Abgeordneter Markus Leinfellner (FPÖ): Danke, Herr Präsident! Herr Minister!

Hohes Haus! Liebe Österreicher! (Der Redner stellt eine Tafel auf das Rednerpult,

auf der unter der Überschrift „FPÖ-Plan“ ein blauer Kanister abgebildet und „1 Liter

Diesel: 1,52 spürbar ohne Trickserei gegenfinanziert“ zu lesen ist.) Also ich glaube,

spätestens, als die Grünen gesagt haben, dass sie diesem Beschluss zustimmen,

da hätte die Regierung schon skeptisch werden müssen, ob dieses Modell

tatsächlich funktioniert. Als Freiheitlicher bin ich ja froh, dass sie zustimmen

beziehungsweise die Zweidrittelmehrheit ermöglichen, denn dadurch werden

unsere Österreicherinnen und Österreicher sehen, was für eine

Augenauswischerei und was für ein Pfusch dieses Konzept tatsächlich ist.

Jetzt gehe ich mit euch ein Rechenbeispiel durch: Für ein Fahrzeug eines

Kleinunternehmers oder einer Familie, für einen VW-Bus mit einem 70-Liter-

Tank, hat vor wenigen Wochen eine Tankfüllung 107 Euro gekostet. Heute,

meine sehr geehrten Damen und Herren, zahlen sie für dieselbe Tankfüllung

153 Euro, das heißt 46 Euro mehr. (Abg. Schroll [SPÖ]: Trump und Putin!) Jetzt

kommen Sie daher und sagen: Wir nehmen 5 Cent pro Liter Sprit weg. Das

heißt, man erspart sich ganze 3,50 Euro, meine sehr geehrten Damen und

Herren. (Abg. Schroll [SPÖ]: Da sitzt ...!) Liebe Österreicher, 42,50 Euro zahlen

Sie danach immer noch mehr für dieselbe Tankfüllung – ganz im Gegensatz zu

unserem freiheitlichen Modell: Da würden Sie 1,52 Euro für den Liter Diesel

zahlen und somit gleich viel wie noch vor wenigen Wochen. 

Meine sehr geehrten Damen und Herren, diese Entlastung wäre spürbar. Das ist

ohne eine Trickserei, es ist gegenfinanziert und ja, es ist eine echte Entlastung

für unsere Österreicher. (Beifall bei der FPÖ.) 
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Den Sozialisten darf ich ausrichten: Wenn euer eigener Arbeiter-Samariter-

Bund unser Modell bereits für gut befindet, dann muss ich sagen, sitzen die

hellsten Köpfe wahrscheinlich nicht auf der Regierungsbank, dann solltet ihr in

eure Vorfeldorganisationen hineinschauen. Den Österreichern kann ich nur

ausrichten: Kauft euch beim nächsten Turnschuhangebot vielleicht einige

Turnschuhe, denn wenn diese Regierung so weitermacht, dann werden sehr

viele Österreicher bald zu Fuß gehen! – Vielen Dank. (Beifall bei der FPÖ.) 

16.27

Präsident Dr. Walter Rosenkranz: Nächster Redner: Herr Abgeordneter Linder.

Eingemeldete Redezeit: 4 Minuten. – Bitte, Herr Abgeordneter.
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